IMBALLI - PACKING - VERPACKUNG - EMBALLAGE - EMBALAJE

FORMATO MQ./SCATOLA PEZZ|/SCATOLA  KG./SCATOLA  SCATOLE/PALLET ~ MQ./PALLET KG. /PALLET
SIZE M./BOX PIECES/BOX K6./B0OX BOXES/PALLET ~ SQM./PALLET  KG./PALLET
FORMAT QM. /KARTON STUCK/KARTON ~ KG./KARTON ~ KARTONS/PALETTE ~ QM./PALETTE  KG./PALETTE
FORMAT M2/BOTTE PIECES/BOITE  K6./BOITE BOTTE /PALETTE MZ/PALETTE  KG.,/PALETTE
FORMATO MQ./CAJA PIEZAS/CAIA KB./CAIA CAJA/PALLET MQ./PALLET KG. /PALLET

33,3x33,3 fondo 1,332 25,50 55,94
50,2x50,2 fondo 1,512 33,30 36,29
11x33,3  freccia

11x1T ang. treccia

5x33,3  foro

5x33,3  ang. foro

8x33,3  battiscopa

Dafi fecnidi secondo norme UNI EN 176 BI GL
Teanical data conform to UNI EN 176 BI GL
Coraciéri fechniques d'aprés normes UNI EN 176 BI GL
Technische Daten nach den UNIEN 176 BI GL
Caratteristiche tecniche Valori ascot
Technical data Value ascof
Caractéristiques techniques Valeur ascot
Technische Daten Wert ascot

Resistenza all'abrasione
Abrasion resistance
Resistance d ['abrasion
Abrasionswidersfandigkeit

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorbtion d'eau
Wasseraufnahme

Resistenza alla flessione

Breaking modulus

Résistance d la flexion

Biegefesfigkeit

Durezza Mohs CERAMI CHE
Mohs hardness

Dureté Mohs

Hoerte Mohs CERAMICHE ASCOT S.R.L.

Resistenza all‘atfacco acido e basico i

Glaze resistance fo acid and alkaline attack i VIA CROC E, 80
Resistance aux acides ef aux bases i

Soeureund ougenfesigeit 41050 SOLIGNANO (MO) - ITALY

Resistenza alle macchie
Stain resisfance TEL. +39 059 77.84.11
Resistance aux taches
Flecanesgolt FAX +39 059 77.84.44/43

Spessore

Thickness info@ascot. it
Epaisseur

D00 00 b ASCOTBAS
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PORCEII ANATO
SM A L TA T O

o
CERAMI CHE oooooo
o ° o5
S

<

LAB20 Battiscopa Murano (Beige) ~ 8x333 3'x13" 505 LAG20 Toro Gradino Murano (Beige) ~ 5x333 2'x13" 544 LAA20 Ang. Toro Gradino Murano (Beige) ~ 5x333 2'x13" 544
LAB60 Battiscopa Giudecca (Noce) ~ 8x333 3'x13" 505 LAG60 Toro Gradino Giudecca (Noce) ~ 5x333 2'x13" 544 LAABO Ang. Toro Gradino Giudecca (Noce) ~ 5x333 2'x13" 544
LABS0 Battiscopa Torcello (Rosa) ~ 8x333 313" 505 LAG50 Toro Gradino Torcello (Rosa) ~ 5x33,3 2'x13" 544 LAASO Ang. Toro Gradino Torcello (Rosa) ~ 5x33,3 2'x13" 544
LAFA26 Laguna Ang. Treccia Hot (Beige-Noce) LAFA45 Laguna Ang. Treccia Cold (Rosa-Grigio) LAB40 Battiscopa Rialto (Grigio) 8x333 3"®'x13" 505 LAG40 Toro Gradino Rialto (Grigio) ~ 5x33,3 2'x13" 544 LAA40  Ang. Toro Gradino Rialto (Grigio) ~ 5x33,3 2'x13" 544
1x11 44’ 517 X1 4'x4" 517
LAF26  Laguna Treccia Hot (Beige-Noce) 11x333 4'x13" 522 LAF45  Laguna Treccia Cold (Rosa-Grigio) 11x33,3 4'x13" 522
LA520 Murano (Beige) 50,2x50,2 20"x20" 558 LA020 Murano (Beige) 33,3x333 13'x13" 550 LA560 Giudecca (Noce) 50,2x50,2 20"x20" 558 LA0BO Giudecca (Noce) 33,3x333 13'x13" 550 LA550 Torcello (Rosa) 502x502 20"x20" 558 LA050 Torcello (Rosa) 33,3x333 13x13" 550 LA540 Rialto (Grigio) 50,2¢502 20"x20" 558 LA040 Rialto (Grigio) 33,3x333 13'x13" 550

I \iateriale venduto al mq - ltem sold by sqmt
Article vendu au m2 - Artikel per gm verkauft

I \iateriale venduto al pz - Item sold by piece
Article vendu a la piece - Artikel per stueck verkauft



